



В Саракташском районе специалист районного отдела судебных приставов регионального УФССП России осуждена за хищение 1 миллиона рублей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летней Марины Бадерной бывшего старшего специалиста 2 разряда (по ведению депозитного счета) Саракташского РОСП Управления Федеральной службы судебных приставов по Оренбургской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с августа по октябрь 2016 года, Бадерная, присвоила вверенные ей денежные средства, переданные последней судебными приставами-исполнителями для зачисления на депозитный счет в сумме более 1 миллиона рублей. Денежными средствами она распорядилась по собственному усмотрению.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы Управления ФССП России по Оренбургской области.

В ходе предварительного следствия обвиняемая частично возместила ущерб.

Приговором суда Бадерной назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима, с удовлетворением исковых требований в размере 972 408 рублей 46 копеек. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1105381>